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前期後半が始まりました！ 
 前期後半が始まりました。夏休みは、台風通過等もありましたが、前原小学校の子ども達が大

きな事件や事故に遭うことなく、前期後半をスタートすることができ、安心しています。 

 前期後半から後期前半の３ヶ月は、子どもが現在の学年での生活に慣れ、１年の中で、最も落

ち着いて学校生活を送ることができる時期と考えます。

日々の授業を充実させて子ども一人一人の学力を伸ばすこ

と、友達とのかかわりの中で優しさや協調性、たくましさを

のばすこと、一人一人に目標をもたせてねばりづよくがん

ばる経験を積ませること、以上の３つ（まごころで学び、え

がおでふれあい、ねばり強くがんばる子ども）を重点に、教

育活動を行って参ります。 

 今期も、保護者の皆様と地域の皆様と連携して前原小の

子どもを育てていきたいと思います。御支援と御協力をお

願いいたします。 

 

「ゆめかなえ」につなごう～自分一人でできることをふやす～ 
 前期後半始めの会では、校長が子どもにがんばってほしいことを話しました。それは、「自分

一人でできることをふやすこと」です。 

これは、子どもによって、たくさんの内容が想定できそうです。例えば、自分で起きること、

自分で次の時間の準備をすること、自分でゲームを終わること、自分で宿題を決めて取り組むこ

と、自分で水筒にお茶を入れること、自分で鉛筆を削いでおくこと等々、学校で、御家庭で、い

ろいろな細かな場面が考えられます。「ゆめかなえノート」を生かして、簡単にできそうなこと

から取り組み、子どもの「できた！」を増やしていけたらと思います。 

子どもは、周りからの「がんばったね」「すごいね」の言葉で、安心と自信をもちます。たく

さんほめて、子どもの自分一人でできることを一緒に増やしていきましょう！  

 

 

前期前半のアンケートへの御回答ありがとうございました。 
 ７月のアンケートでは、御協力ありがとうございました。結果及び考察についてまとめたもの

を、前期終業式の日に配布いたします。 

 今回の保護者アンケートでは、以下のようなことが明らかになりました。   

○児童の目標をもつ力や目標に向かってがんばる力が、昨年度よりも伸びている。 

○児童の「よく発表をしたり、自分の考えを書いたりする」姿が、昨年度よりも伸びている。 

○「ゆめかなえ学習」は、児童の自分で決めたことを実行する力になっていると感じる保護者

が多い。しかし、学力向上につながっているとは感じている保護者は多くはない。 

この結果を受け止め、前期後半以降の教育活動の充実につないでいきたいと思います。 



体調管理の御協力をお願いいたします 
 １０月の運動会に向けた体育の学習が始まります。学校では天候や暑さ指数を見ながら、適宜

休憩と水分補給を行い、体育の授業を実施します。各御家庭におかれましては、①毎日十分な量

の水分、②帽子、③タオルを持たせてくださいますようお願いいたします。 

 長期休業明けで、生活のリズムが整っていないお子さんもいると思われます。睡眠不足は体調

不良の大きな要因の一つです。体調不良の中の体育の授業はできませんので、この機会に以下の

ような生活リズムと健康の管理をよろしくお願いいたします。 

○朝ご飯を食べること 

○夜は１０時には布団に入ること 

○布団に入ったらゲームやスマホなどは触らないこと 

 ※学校では２０時以降の児童同士のＳＮＳのやりとりは控えるよう指導しています。 

 

「菜の花の会」の皆様に図書購入費を寄贈していただきました 
 浦志南の菜の花の会の皆様には、毎年図書購入費の

寄贈をいただいています。今年も４月に、寄贈してい

ただきました。おかげで、子ども達の大好きなシリー

ズの本や時代に応じた伝記等、多くの本を購入するこ

とができました。ありがとうございました。 

本を読むことで、たくさんの疑似体験をすることが

でき、心が豊かになったり思慮深くなったりします。     

読書の秋に向けて、読書指導も行っていきます。 

 

【お知らせ】 

 ①運動会について 

令和５年度の運動会は、１０月２１日（土）に予定しています。午前中の  

みの実施で、児童は給食、午後の授業後に下校です。テントは、児童と本部  

テントのみの設置です。運動場のテント地域割りはなく、保護者の皆 

様の観覧エリアはあります。後日、詳細な御案内を配付いたします。 

 

②新しい先生の紹介 

 ２名の教員が産前休暇に入りました。これに伴い、に新しい教員が児童の  

指導をしております。どうぞよろしくお願いいたします。  

○２年４組 髙嶋 麻利杏 先生 → 狩野 美羽 先生 

○養護教諭 草野 緑 先生   → 柴田 彩花 先生 

６日 （水） ５年オンライン英会話 4日 （水） 前期終業式

７日 （木） ６年オンライン英会話

１５日 （金） ＰＴＡ執行委員会 13日 （金） 委員会活動

２２日 （金） クラブ ＰＴＡ執行委員会

２７日 （水） 第3回学校運営協議会 20日 （金） 運動会準備

21日 （土） 令和5年度運動会（給食あり）

23日 （月） １０／２１分　振替休業日

25日 （水） 運動会予備日

28日 （土） 土曜出校・ぬくもり文化祭（給食あり）

29日 （日） 学校休業・ぬくもり文化祭

30日 （月） １０／２８分　振替休業日

今後の予定（９月～１０月）　※変更の場合は、白雲メールにてお知らせいたします。
９月 10月

5日（木）～9日（月）秋休み


